



残疾等级评定,开始啦

本报记者 范少伟



马祺炎一直拉着奶奶的手。范少伟 摄

今天我当班

时间:2013年2月20日
地点:市中区古槐街道翰林街社区

“残疾证是不是应该换了,看到社区里贴的通知,需要到居委会开证明。”20日上午9点左右,在古槐街道翰林街社区居委会,72岁的吴树兰带着19岁的孙子咨询残疾等级评定事宜。

马祺炎是先天性智力二级残疾,父母都上班,照顾他的重任就落在奶奶吴树兰的身上。“天气比较好时,就带孩子到人民公园散步晒太阳,天气冷就不能

带孩子出来了。”吴树兰说,孙子免疫力不太好,经常感冒,天气冷时带孩子出来怕着凉。吴树兰每周都给孙子洗澡,头发一个月剪一次,孩子从小得这种病,刚开始一家人很难接受,但既然有了这个孩子,就得把他养大,而且得让他生活得快快乐乐的。

吴树兰说,虽然有其他的孙子外孙,但一天不见到马祺炎她心里就很焦急,孙子19岁了,基本上没有离开过她。

“社区约有二十位残疾人,今天刚贴出通知,需要残疾评定的和更换残疾证的要到居委会开介绍信,已经挨个打电话通知了。”翰林街社区居委会工作人员颜世朋说,残疾人需要携带二代身

份证(或户籍证明)、户口本、村(社区)证明信或者单位介绍信,有病历的要带上病历,不能自理的残疾人需家人陪同到现场,开了证明信后到中区残联办理。

“残疾等级评定一个季度进行一次,凭个人意向可以评定也可以不评定。”济宁市中区残联组联部工作人员说,残疾证的有效期是十年,到期就要更换,市中区残联2月18日下发了2013年的第一次残疾等级评定通知,评定时间分别为2月20日(唐口街道、安居街道、观音阁街道、南苑街道)、2月21日(喻屯镇、古槐街道、越河街道、济阳街道、阜桥街道)。



编者按>>>

本报“心愿漂流瓶”大型圆梦公益活动已连续举办了两年,帮助众多需要帮助的人实现了愿望。为了让更多需要帮助的人得到帮助,我们将把“心愿漂流瓶”作为社区活动的常设栏目。

也许您需要物质或者精神方面的帮助,也许您希望奉献一份爱心,帮助需要帮助的人,凡是想参与的读者都可拨打本报圆梦电话:2110110,让爱心和暖流在这座城市流动。

“非常本本”开学前献爱心 100个爱心书包 等贫困学生来申领

本报济宁2月20日讯(记者 范少伟)“快开学了,我们想把100个爱心书包送给家庭比较贫困的孩子,可以帮我们联系吗?”20日上午,“非常本本”三星旗舰店经理杨少勇拨打本报圆梦电话说,他一直关注本报举办的“心愿漂流瓶”大型圆梦活动,虽然春节已经过去了,但还是想再献一份爱心,100个爱心书包已经买好,想在新学期开学前把书包送到孩子们手中。

建设北路“非常本本”三星旗舰店曾参与本报春节前的“心愿漂流瓶”活动,送出了一部手机和一个芭比娃娃,临近开学,他们准备再送出100个爱心书包,希望孩子们背着新书包开开心心上学、健健康康成长。“绿丝带送考、暑期打工汇等公益性活动,只要我们知道,都会积极参加。”杨少勇说,

爱心义举并不以捐献的金钱物质多少衡量,只要力所能及地帮助遇到困难的人一把,从身边的平凡小事做起,关爱他人,传递温暖,就能激起社会的“正能量”。

“非常本本”的工作人员19日下午就已经把书包买好了,希望送给100个家庭比较贫困的孩子,虽然礼物很轻,但却饱含着一份爱心和祝福。“帮助别人,献份爱心是件快乐的事,也希望更多的市民加入到这股爱心暖流中来。”杨少勇说,爱心涌动在城市的每个角落,这座城市才会更温情,更有生命力。

即日起,需要爱心书包的贫困家庭可拨打本报圆梦电话2110110登记报名,以报名先后顺序为准,100个名额报满后,本报工作人员将把这些爱心书包在开学前邮寄到孩子们手中。

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

九创装饰
JIUCHUANG INTERIOR

齐鲁晚报·今日运河
济宁九创装饰
恭祝全市人民
新春快乐 阖家幸福



蛇舞新春
HAPPY NEW YEAR
2013·癸巳蛇年